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Στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας μέλη του «Κύκλου 
Ελλήνων Λογοτεχνών Δικαστών»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Επίσκεψη στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας πραγματοποίησαν 
την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου 2023 μέλη του «Κύκλου Ελλήνων 
Λογοτεχνών Δικαστών».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πηλουσίου κ. Νάρκισσος, Πατριαρχικός 
Επίτροπος, υποδέχθηκε τους επισκέπτες και στη συνέχεια άπαντες μετέβησαν 
στην Αίθουσα του Θρόνου.
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Εκεί λίγο αργότερα, εισήλθε ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’ ο οποίος ευλόγησε τους επισκέπτες δικαστικούς από την 
Ελλάδα.
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Με την ανάκρούση του Εθνικού Ύμνου το σύνολο των παρισταμένων, 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου, σε στάση προσοχής, σιγοτραγούδησαν τους 
στίχους του Σολωμού, αποδεικνύοντας περίτρανα ότι η Ελλάδα είναι παντού.
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Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος χαιρέτησε τα μέλη του «Κύκλου Ελλήνων 
Λογοτεχνών Δικαστών» με την πατρική του καλοσύνη και στη συνέχεια 
αναφέρθηκε στο ιεραποστολικό του έργο, τονίζοντας τη σημασία της 
Χριστιανοσύνης, καθώς και του Ελληνισμού που υπηρετεί μέσω της αδιάκοπης 
προσφοράς του στην ήπειρο του μέλλοντος όπως αποκαλεί την Αφρική.
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Παρών καθ΄ όλη την εκδήλωση ο Κοινοτικός Επίτροπος της Ελληνικής Κοινότητας 
Αλεξανδρείας και συνάμα συνάδελφος νομικός με την ομάδα των δικαστών, κ. 
Βασίλειος Ζουές, ο οποίος από την πλευρά του ενημέρωνε τα μέλη του «Κύκλου 
Ελλήνων Λογοτεχνών Δικαστών» για οπιαδήποτε πληροφορία ή απορία είχαν.
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Ο Μακαριώτατος με το πέρας της ομιλίας του, έδωσε το λόγο στην Πρόεδρο του 
Λογοτεχνικού Κύκλου, κα. Σοφία Λιγνού η οποία τον ευχαρίστησε εκ βάθους 
καρδίας εκφράζοντας τα αισθήματα όλων των παρευρισκόμενων μελών.
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Η κα. Λιγνού ύμνησε το έργο του Πατριάρχη Αλεξανδρείας, ανέφερε τη σπουδαία 
τιμή που εισέπραξαν όλοι τους, με την υποδοχή τη φιλοξενία και κυρίως την 
δυνατότητα που τους έδωσε να τον γνωρίσουν δια ζώσης και του εξεδήλωσε την 
επιθυμία όλων, να στηρίξουν με κάθε τρόπο το ιεραποστολικό έργο του 
Μακαριωτάτου.
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Στο πλαίσιο της συνάντησης αντηλλάγησαν ενθυμήματα, ως δώρα καρδιάς και 
αγάπης, ενώ ο Πανοσιολογιότατος και Σχολάρχης της Πατριαρχικής Σχολής κ. 
Ισαάκ, κατ’ εντολή του Πατριάρχη Αλεξανδρείας προσέφερε σε όλους τους 
παρευρισκόμενους, έντυπα του Πατριαρχείου και αναμνηστικά αγιογραφικά 
δελτάρια.
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Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Γενικός Γραμματέας του «Κύκλου Ελλήνων 
Λογοτεχνών Δικαστών» κ. Δημήτριος Ορφανίδης, ο οποίος προσέφερε βιβλία του 
στον Μακαριώτατο, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στο καβαφικό πρόσφατο έργο του, 
«Τρίτος Κύκλος Αρδεύσεων».
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Η πλέον συγκινητική της όλης επίσημης συνάντησης ήταν η αναφορά του κ. 
Ορφανίδη στα όσα εξέφρασε ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας, δηλώνοντας τη βαθιά 
του ευγνωμοσύνη, σε σημείο που τα εσώτερα συναισθήματά του δεν του 
επέτρεψαν να αρθρώσει λέξη.

Οι πάντες συγκινήθηκαν με την ευαισθησία του λογοτέχνη, Προέδρου Εφετών.
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Κατόρθωσε λίγη ώρα αργότερα, με βουρκωμένα μάτια, να συνεχίσει τον εξαίρετο 
λόγο του τιμώντας την προσωπικότητα και το σθένος του Αλεξανδρινού 
Προκαθημένου, για όσα προσφέρει στην Ελλάδα και στον Ελληνισμό γενικότερα με 
την στάση ζωής του.
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Ακολούθησε κέρασμα με χυμούς και η καθιερωμένη εθιμοτυπική φωτογραφία στις 
ιστορικές σκάλες του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.
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Στο τέλος, οι Έλληνες δικαστές λογοτέχνες, είχαν την τύχη όπως τους 
πληροφόρησε ο Μακαριώτατος, να είναι οι πρώτοι επισκέπτες της Έκθεσης που 
λειτουργεί στο ισόγειο του Πατριαρχείου, με εκθέματα διαφόρων εποχών, 
εκτιθέμενα στις προθήκες της επίσημης σάλας.
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Όμορφη ακόμα ήταν η στιγμή που η Πρόεδρος Παλαιών Προσκόπων Αιγύπτου, κα. 
Ηρώ Μιχαηλίδη, ανέφερε στον Μακαριώτατο πως διατηρεί στο ακέραιο τις 
μαθητικές της μνήμες, ως μαθήτρια του Τοσιτσαίου Δημοτικού που λειτουργούσε 
παλαιότερα στη σημερινή έδρα του Πατριαρχείου, με τον εκπαιδευτικό πατέρα της.
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Η όμορφη συνάντηση ολοκληρώθηκε με την ανοιχτή πρόσκληση προς τον 
Μακαριώτατο, αν τα καταφέρει με το επιβαρυμένο πρόγραμμά του, να τιμήσει την 
αυριανή εκδήλωση στην Ελληνική Κοινότητα, με την διάλεξη του Δημήτρη 
Ορφανίδη, λογοτέχνη και Προέδρου Εφετών, με τον τίτλο «Ο Αδιερεύνητος 
Καβάφης».

Περισσότερες φωτογραφίες:
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(Πηγή: Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας)


